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Θερινό Σχολείο για Εκπαιδευτικούς της 
Ελληνόγλωσσης Εκπαίδευσης στην Αυστραλία
/ Ομογένεια

Για πρώτη φορά στην Αυστραλία οργανώνεται ένα ταχύρρυθμο 
θερινό σχολείο, εξ αποστάσεως, επιμόρφωσης για 
εκπαιδευτικούς της ομογένειας που διδάσκουν την ελληνική 
γλώσσα ως δεύτερη ή ξένη. Το πρόγραμμα θα πραγματοποιηθεί 
στις 12–22 Ιανουαρίου 2026, τις απογευματινές ώρες (ώρα 
Αυστραλίας).

Την πρωτοβουλία υλοποιεί το Κέντρο Επιμόρφωσης και Δια Βίου Μάθησης του 
Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, με στόχο την ενίσχυση και στήριξη των 
εκπαιδευτικών που κρατούν ζωντανή την ελληνική γλώσσα και τον πολιτισμό στη 
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διασπορά.

Επιστημονικά Υπεύθυνη του προγράμματος είναι η Καθηγήτρια Εφαρμοσμένης 
Γλωσσολογίας και Αντιπρύτανις του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, Ελένη 
Γρίβα, ενώ Ακαδημαϊκά Υπεύθυνη για την περιοχή του Σύδνεϋ είναι η Δρ Πατρίσια 
Κορομβόκη, Λέκτορας Διεθνών Πολιτισμών και Γλωσσών της Σχολής Διεθνών 
Σπουδών και Επικεφαλής του Εξεταστικού Κέντρου Ελληνομάθειας του 
Πανεπιστημίου Macquarie. Στη Μελβούρνη, τον ρόλο του ακαδημαϊκού συμβούλου 
αναλαμβάνει η κ. Μαρία Μπακαλίδου, Διευθύντρια των Σχολείων της Ελληνικής 
Κοινότητας Μελβούρνης.

Οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να εκπαιδευτούν σε:

Σύγχρονες προσεγγίσεις στη διδασκαλία της Ελληνικής ως δεύτερης/ξένης 
γλώσσας, με έμφαση στις δεξιότητες προφορικού και γραπτού λόγου και στη 
διαπολιτισμική επικοινωνία.
Σχεδιασμό και παραγωγή διδακτικού υλικού.
Αξιοποίηση ψηφιακών εργαλείων και της Τεχνητής Νοημοσύνης στη διδασκαλία.
Με την ολοκλήρωση του προγράμματος, οι συμμετέχοντες θα λάβουν 
πιστοποιητικό εξειδικευμένης κατάρτισης 50 ωρών (2 ECTS) καθώς και 
συμπλήρωμα Europass συγκεκριμένων δεξιοτήτων.

Πρόκειται για μια σημαντική ευκαιρία για τους εκπαιδευτικούς της ομογένειας να 
ενισχύσουν τις γνώσεις τους, να ανταλλάξουν εμπειρίες και να δημιουργήσουν νέα 
εργαλεία για τη διδασκαλία της ελληνικής γλώσσας σε πολυπολιτισμικά 
περιβάλλοντα.

Για περισσότερες πληροφορίες και εγγραφές, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
επισκεφθούν τον σύνδεσμο ΕΔΩ
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